

9 декабря - Международный день борьбы с коррупцией

Международный день борьбы с коррупцией провозглашен Генассамблеей ООН и отмечается ежегодно 9 декабря. В этот день в 2003 году была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции. Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов. Согласно одному из положений Конвенции, необходимо возвращать средства в ту страну, откуда они поступили в результате коррупции. Россия в числе первых стран подписала Конвенцию.

Борьба с коррупцией и экономической преступностью является одним из приоритетных направлений деятельности МВД России. Мероприятия, направленные на предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие правонарушений в данной сфере, осуществляется непрерывно.

В ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая станция скорой медицинской помощи» создана комиссия по противодействию коррупции; назначен ответственный за профилактику по противодействию коррупции; разработан и исполняется план мероприятий по противодействию коррупции, в том числе «бытовой коррупции».

Мероприятия ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая станция скорой медицинской помощи», приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией 9 декабря

В ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая станция скорой медицинской помощи» (далее – Учреждение) проводится ряд мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 9 декабря, а именно:

08.12.2022 проведение лицом, ответственным за работу по противодействию коррупции единого дня борьбы с коррупцией (семинар);

размещена на официальном сайте Учреждения информация, касающаяся профилактики коррупции, а в том числе «бытовой коррупции»;

проводится мониторинг сообщений в средствах массовой информации о фактах коррупции в медицинских учреждениях и доводится до сотрудников;

в здании Учреждения имеется стенд с антикоррупционной тематикой; граждане по вопросам противодействия коррупции в сфере охраны здоровья граждан Ставропольского края, в том числе «бытовой коррупции», информированы с помощью памяток и буклетов, а также информации, размещенной на официальном сайте Учреждения.